Operaciones con conjuntos

25.Consideremos U={a,b,c.d,e} como conjunto universal y los subconjuntos
A={a,b,d}, B={b,d,e} y C=la,b,e}. Halla:

AUB, AU(BUC) A—B, BNA’, u’, (4uB)’,
4Auc, ANA, (47", A—A, AUA", A'NB',
BUC, BNC, C—4, A4, An4d’, (B—C)’.
BUB, (4nB)nC B-C, B, ar, AUB’,
ANB, AN(BNC) B—A, (4nc)’, 4'uc’, B'—4
26.ldem al anterior, para U={a,b,c.d,e, f,g} como conjunto universal y
A=la,b,c,d, e}, B=la,c.e.g} y C=[b,e f. g}
27.  Representa en el diagrama de Venn dado al margen los siguientes conjuntos:
AUB, A—-B, u’,
Auc, (47", AUA",
U BUC, Cc—4, AN4d’,
BUB, B-C, a’,
ANB, B—A, A'uC,
AnA, BnA"’, (4UB)’,
A BNC, A—4, A'MEB’,
(4nB)NC, A, (B—C)",
An(BnC), B’ AUB',
(4anc)’, B'—A'

28.Escibe la expresion que corresponde al conjunto marcado en gris en el diagrama de la

derecha.
a)l .
c) .

b)

d)




30.Representa, en cada uno de los diagramas de Venn dados, los siguientes conjuntos:

AUB, A-B, A'NB", 47, AUB’,
BUB, (47", (4nB)’, B, B'—4’
ANB, Bn4’, A'UB', U’, AU(BNA),
ANA, (4UB)’ A—A4, Au4d’, BN(AUB).
B—4, ANA’,

U U U

Bod

, 7, 8,9, 10} es el conjunto universal y A= {1, 4,7, 10},

2,3, ., C={2, 4, 6, 8}, define por extension los siguientes conjuntos:
a)Au B, e)BNU NAU @ m)(AuB)-(C-B)
b)A-B, f) B' N(C-A) HAN(BuUC)

c) 4, g) (4nB)" uC k(ANB)ucC
d) U, hnBNC HNANB)-C



